



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1602 /2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

19/10 /2024
 පැය 0555

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට පිටකොටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.05 වන දින අළුයම් කාලයේදී පිටකොටුව පොලිස් වසමේ රෙක්ලමේෂන් මාර්ගයේදී නියුණු ආයුධයකින් පහරදී පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කිරීමේ සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පිටකොටුව පොලිසිය විසින් විමර්ශන තිබිණි. ඒ අනුව 2024.10.18 වන දින රාගම පොලිස් වසමේ වල්පොල ප්‍රදේශයේදී ඉහත මනුෂ්‍ය ඝාතනයට අදාළ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන හැඳල, වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පිටකොටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකාරියක් අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමග අත්අඩංගුවට - වැලිවේරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.28 වන දින උදෑසන කාලයේදී වැලිවේරිය පොලිස් වසමේ ඇඹරලුව දකුණු ප්‍රදේශයේ වයස අවුරුදු 58ක කාන්තාවක් ඝාතනය කිරීමේ අපරාධයට අදාළව වැලිවේරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැඩිදුර විමර්ශන ආරම්භ කර තිබුණි. ඒ අනුව එම අපරාධයෙන් පසු පලාගොස් සිටි දෙවන සැකකාරිය 2024.10.18 වන දින බැලුම්මහර ප්‍රදේශයේදී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 600ක් සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 22ක් වන කලුබෝවිටියාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

වැලිවේරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. ව්‍යාජ මැණික් ගල් විකිණීමට තැත් කළ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මහනුවර පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

ව්‍යාජ ලෙස සකසන ලද මැණික් ගල් විකිණීමට තැත් කල බවට මහනුවර පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2024.10.18 වන දින සවස් කාලයේදී තලාතුමිය පොලිස් වසමේ පුබුදුගම ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර ව්‍යාජ මැණික් ගල් 04 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තලාතුමිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 47, 48 හා 54 වයස්වල පසුවන තලාතුමිය, කෙන්ගල්ල හා හඟුරන්කෙත ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

තලාතුමිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නවගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.18 වන දින උදෑසන කාලයේදී නවගමුව පොලිස් වසමේ පහල බෝමිරිය ප්‍රදේශයේදී නවගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 553 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන කඩුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නවගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.18 වන දින දඟවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ අත්තිඩිය ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලි ග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.18 වන දින උදෑසන කාලයේදී කටුනායක පොලිස් වසමේ හීනටියන හා මඩවල ප්‍රදේශවලදී කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර නීතිවිරෝධී මත්පැන් ලීටර් 135 (බෝතල් 180 ක්) සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 34 හා 38 වයස්වල පසුවන මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කඳාන පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.18 වන දින අළුයම් කාලයේදී කඳාන පොලිස් වසමේ වැවල හා හල්පේ මාවත ප්‍රදේශවලදී කඳාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම 02 ක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 135 (බෝතල් 180 ක්) සහ තඹ දඟරයක් සමඟ සැකකරුවෙකු සහ නීතිවිරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67.5 (බෝතල් 90 ක්) ත්‍රිරෝද රථයකින් රැගෙන යමින් සිටි සැකකරුවෙකු ත්‍රිරෝද රථය සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20 හා 37 වයස් වල පසුවන ජාඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කඳාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මිරිගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.18 වන දින සවස් කාලයේදී මිරිගම පොලිස් වසමේ කැබැල්ලවිට රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී මිරිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 60 (බෝතල් 80 ක්) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 62ක් වන අමේපුස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මිරිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 04ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අයගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.18 වන දින සවස් කාලයේ අයගම පොලිස් වසමේ රත්න පරගල ප්‍රදේශයේදී අයගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 04ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන රත්න පරගල, අයගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අයගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෘත ශරීරයක් හමුවීම - අක්කරපත්තුව පොලිස් වසම.

2024.10.18 වන දින සවස් කාලයේ අක්කරපත්තුව පොලිස් වසමේ බීච් පල්ලිය අසල මුහුදු වෙරළේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මත අක්කරපත්තුව පොලිසිය විසින් විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 85 ක් වූ සිත්ත පල්ලිය පාර, අක්කරපත්තුව 21 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු අක්කරපත්තුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මරණකරු මානසික ආබාධයකින් පෙළෙන ලද

පුද්ගලයෙකු බවට සිදු කරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. අක්කරපත්තුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - කොට්ටාව පොලිස් වසම.

2024.10.18 වන දින අළුයම් කාලයේ කොට්ටාව පොලිස් වසමේ හයිලෙවල් මාර්ගයේ පන්තිපිටිය ප්‍රදේශයේදී මහරගම දෙස සිට කොට්ටාව දෙසට ධාවනය වූ ජීප් රථයක් පන්තිපිටිය ධර්මපාල විද්‍යාලයේ පදික මාරුවෙන් මාර්ගය හරහා ගමන්කල පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා හෝමාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මිය ගොස් ඇත.

මරණකාරී වයස අවුරුදු 67 ක් වූ පන්තිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ජීප් රථයේ රියදුරු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත. කොට්ටාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - වරකාපොල පොලිස් වසම.

2024.10.18 වන දින උදෑසන කාලයේ වරකාපොල පොලිස් වසමේ අඹේපුස්ස අලව්ව මාර්ගයේ තුල්හිරිය ප්‍රදේශයේදී කුරුණෑගල දෙස සිට අඹේපුස්ස දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු වරකාපොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මිය ගොස් ඇත.

මරණකාරී වයස අවුරුදු 23 ක් වූ කිරිවත්තුවූව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත. වරකාපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - අවිස්සාවේල්ල පොලිස් වසම.

2024.10.18 වන දින දහවල් කාලයේ අවිස්සාවේල්ල පොලිස් වසමේ කොළඹ රත්නපුර මාර්ගයේ තල්දූව ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දෙස සිට දෙහිඹවිට දෙසට ධාවනය වූ ලංගම බස් රථයක් මාර්ගය අයිනේ සිටි පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව අවිස්සාවේල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරී වයස අවුරුදු 32 ක් වන පාසල අසල, අවිස්සාවේල්ල ලිපිනයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය අවිස්සාවේල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අවිස්සාවේල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - බඩල්ගම පොලිස් වසම.

2024.10.18 වන දින සවස් කාලයේ බඩල්ගම පොලිස් වසමේ කොච්චිකඩේ මඩම්පැල්ල මාර්ගයේ පීටර්හිල් වත්තට හැරෙන හන්දිය අසලදී කොච්චිකඩේ දෙස සිට මඩම්පැල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර

ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන පස් කණ්ඩියක ගැටී පැදිකරු ඉදිරියට විසිවී කොන්ක්‍රීට් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පැදිකරු හා පසුපැදිකරු අකරගම රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා මීගමුව රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 18 ක් වූ අම්බලයාය, කටාන ලිපිනයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර බඩල්ගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.